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[To Y3U guarso3s HedponTo3a He cTaBUTCA. Hafo BEIIOTHATL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio B
TI0JIOXKEHUAX JIieKa U CTOS. Bo MHOTHUX ciydasx He(pOITO3 SIBISIETCS BAPUAHTOM HOPMEL 1
BapUaHTOM TeJIOC/IOKeHus YejioBeKa. [Ipu HeppomTo3e onepaTuBHOE IeYeHNE TPOBOOUTCS TOJIBKO B
CIy4asix, KoTrfia eCTh OCI0XKHeHUs HedPOITO3a - reMaTypHusi, BEICOKOe HEKOPPETUPYEMOE
apTepranbHOE JaBJleHNe, YaCThle aTaku nuenoHedpuTa (He no gauHeM Y3U u yporpaduu, a mo
II0CEBY MOYH Ha ¢I0py, KIMHAYECKUM IIpU3HaKaM, ITOBHIIIEHHOW TeMIepaType), MoueKaMeHHast
0one3Hb, HapyllleHue 0TTOKa MOYM U3 TOYKY - TUAPoHedpo3e, OoeBoM cuHppome. [Ipu camoMm akTe
Hanuuus HedpornTo3a 0e3 yKa3aHHBIX IPU3HAKOB OllepaTUBHOE JiedeHue HelleiecooOpa3Ho.



